Kpyotcor 6 “Xamosnurazr”. 2017-2018 yuebnoiti 200. 9 kaacc. I'pynna 9-1.
Cepus 27. Pa3uoboii.

1. CymMmMa HEOTPHUIATEIBHBIX YHCE X1, Lo, - . . T1go paBHa 10. Kakoe manbosbiiee 3navenne
MOZKET IIPUHUMAaThb BbIpazKEHHUE
91
E TiTig1 .. Tigg?
i=1

2. B rpade G Ha n BepmuHax pazMep MaKCHUMaJILHON KJIMKKM paBeH k. B Bepmwmnax pac-
CTABJICHBI &) HEOTPUIATEIbHbIC THCIIa; O) Iesble HeOTPHUIATEbHBIC CyMMa KOTOPBIX PaBHA 1.
Ha kaxkiaom pebpe Hanmcano mpousBejieHue ducel B ero Korax. Kakoe Hambosibiiiee 3HaUYEHHE
MOKET IIPUHUMATH CyMMa JHCesI, HAITMCAHHBIX Ha pEOpax?

3. U3 touku A nposenu npe KacarenbHble AB u AC x okpyxxuoctu w. Touku K u L
— cepegunbl otpe3skoB AB u AC' coorBercrBenno. Ha npsmoit K L BeiOpasu touku F u F
OTPE3KM KACATEJIbHBIX K OKPYZKHOCTU W U3 KOTOPBIX Iepecek/uch B Touke X . Jlokaxure, 910
qeTbipéxyrobuuk AKX F' onucaHHbI.

4. In a certain triangle ABC, there are points K and M on sides AB and AC', respectively,
such that if L is the intersection of M B and KC', then both AKLM and K BCM are cyclic
quadrilaterals with the same size circumcircles. Find the measures of the interior angles of
triangle ABC.

5. Moxno ymm pazbuth uncia or 1 10 2016 Ha rpynmsl o 7 Tak, 9TOOBI CyMMa 4YHCET B
KasK/10# rpytie jgennaachk xa 20177

Kpyorcox 6 “Xamosnurax”. 2017-2018 yuebnwiti 200. 9 xaacc. I'pynna 9-1.
Cepus= 27. Pa3uoboii.

1. Cymma HEOTpHIATEIbHBIX YHUCEN T, To, . .. L1090 PaBHa 10. Kakoe Hambosbiee 3HadIeHHIE

MOZKET TIPUHUMATDH BbIpa’KeHUE
91
E Ti Tig1 .. Tigg?
i=1

2. B rpade G Ha n BepmmHax pazMep MaKCHMaJIbHON KJIMKH paBeH k. B Bepmmuax pac-
CTABJIEHBI &) HEOTPHUIATebHbIe YHCIa; 6) 1ejible HeOTpUIATebHbIE CyMMa KOTOPBIX DABHA 1.
Ha kakjom peOpe HaIllmcaHoO POU3BeJIeHNEe Ynces B ero Komax. Kakoe HauboJibiliee 3HavYeHMe
MOKET IPUHUMATH CyMMa UNCEsI, HAITMCAHHBIX Ha peéopax?’

3. Uz toukun A nposenu npe kacarenbhbie AB u AC k okpyxuoctu w. Touku K u L
— cepeaunbl orpeskoB AB u AC' coorBercrBenno. Ha mpsimoit K L BeiOpasm touku E un F,
OTPE3KHU KACATEJIbHBIX K OKPYKHOCTH W U3 KOTOPBIX Iepecekymch B Touke X . Jlokaxkure, 910
qeThIpéXyrobauk AE X F' onucaHHbI.

4. In a certain triangle ABC', there are points K and M on sides AB and AC, respectively,
such that if L is the intersection of M B and KC, then both AKLM and KBCM are cyclic
quadrilaterals with the same size circumcircles. Find the measures of the interior angles of
triangle ABC'.

5. Moxno yim pazouth ducia or 1 g0 2016 Ha rpynisl o 7 Tak, 9TOObI CyMMa YHCET B
KazK/10#1 rpyiie jenuiach na 20177



